
           
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 
bíróság elé állításról 

 
 
A Budapesti Nyomozó Ügyészségen kötelesség megszegésére irányuló hivatali vesztegetés 
bűntette miatt indult eljárás egy lengyel állampolgárral szemben. 
 
A rendelkezésre álló adatok szerint, 2013. szeptember 12. napján 19.45 órakor a Budapest I. 
kerület, Király lépcsőnél a Készenléti Rendőrség állományába tartozó rendőr járőrök a 
férfival szemben intézkedést kezdeményeztek. 
Ennek során a férfi a személyazonosságának igazolását megtagadta, ezért a járőrök közölték 
vele, hogy személyazonosságának megállapítása céljából előállítják a Budapesti I. kerületi 
Rendőrkapitányságra. 
Amikor a szolgálati gépjárműhöz értek, a gyanúsított az övtáskájából elővett egy 100 eurós 
bankjegyet, és azt a mellette álló rendőrőrmester felé nyújtotta, egyidejűleg jelezve, hogy 
azért cserébe a járőr - hivatali kötelezettségét megszegve - tegye lehetővé, hogy egy magánál 
tartott CD tokot a közelben lévő, előállítással nem érintett társának átadhassa, és annak 
átvizsgálására így ne kerüljön sor. 
Az intézkedő járőrök közölték vele, hogy erre nincs lehetőség, majd a tokot átvizsgálták, a 
tokban kábítószergyanús anyagokat és anyagmaradványokat találtak, amelyet lefoglaltak. 
 
A fenti cselekmény a Btk. 293. §-ának (1) bekezdésébe ütköző, és a (2) bekezdés I. fordulata 
szerint minősülő kötelesség megszegésére irányuló hivatali vesztegetés bűntettének 
megállapítására alkalmas, amelynek törvény szerinti büntetési tétele egy évtől öt évig terjedő 
szabadságvesztés. 
 
A kábítószerrel visszaélés vétsége miatt a Budapesti I. kerületi Rendőrkapitányság folytat 
eljárást. 
 
A Budapesti Nyomozó Ügyészségen gyanúsítottként kihallgatott, majd 2013. szeptember 14. 
napjától előzetes letartóztatásban lévő terheltet a holnapi napon 09.00 órakor gyorsított 
eljárásban a Fővárosi Törvényszék elé állítjuk. 
 
 
Budapest, 2013. szeptember 24. 
                  Dr. Ibolya Tibor 
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